

## Prilog 7. Kriteriji odabira po mjerama

**Prioritet A.1. Dodavanje vrijednosti, stvaranje radnih mjesta, privlačenje mladih ljudi i promicanje inovacija u svim fazama opskrbnog lanca proizvoda ribarstva i akvakulture**

MJERA A.1.3. POVEĆANJE SVIJEŠTI O NUTRITIVNIM VRIJEDNOSTIMA RIBE KOD DJECE U VRTIĆIMA		
	<b>Ulaganje uključuje korištenje energije iz obnovljivih izvora energije<sup>5</sup></b>	<b>Max. 15</b>
	<b>Mjesečno povećanje broja obroka pripremanih od proizvoda ribarstva i akvakulture</b>	<b>Max. 15</b>
	>3	15
	+3	10
	+2	5
	<b>Maksimalni broj bodova</b>	<b>30</b>

## Prioritet B.1. Promicanje društvene dobrobiti i ribarstvene i pomorske kulturne baštine

MJERA B.1.1. MALI MUZEJI RIBARSTVENE I/ILI BRODOGRADITELJSKE BAŠTINE		
	<b>Ulaganje rezultira zapošljavanjem mladih osoba do 19 godina i/ili žena starijih od 55 godina</b>	<b>Max. 10</b>
	Ulaganje rezultira zapošljavanjem mladih osoba do 19 godina	5
	Ulaganje rezultira zapošljavanjem žena starijih od 55 godina	5
	<b>Ulaganje rezultira povećanju broja radnih mjesta<sup>1</sup></b>	<b>Max. 15</b>
	Povećanju broja radnih mjesta za više od 2 radna mjesta u smislu pune zaposlenosti iskazano kao FTE	15
	Povećanju broja radnih mjesta za 0,5 do 2 radna mjesta u smislu pune zaposlenosti iskazano kao FTE	10
	Očuvanju postojećih ili povećanju broja radnih mjesta do 0,5 u smislu pune zaposlenosti iskazano kao FTE	5
	<b>Ulaganje uključuje korištenje energije iz obnovljivih izvora energije<sup>2</sup></b>	<b>Max. 15</b>
	<b>Veličina poduzeća<sup>3</sup></b>	<b>Max. 10</b>
	Mikro	10
	Malo	5
	<b>Ulaganje rezultira promociji ribarstvene i/ili pomorske baštine</b>	<b>Max. 10</b>
	Ulaganje se odnosi na promociju ribarstvene i pomorske baštine	10
	Ulaganje se odnosi na promociju ribarstvene baštine	5
	<b>Vrsta ulaganja</b>	<b>Max. 20</b>
	rekonstrukcija ili adaptacija ribarskih kućica uz tunere	15
	rekonstrukcija ili adaptacija ribarskih malih muzeja ili prezentacijskih/interpretacijskih prostorija	10
	marketinške aktivnosti	5
	<b>Maksimalni broj bodova</b>	<b>80</b>

MJERA B.1.2. TUNERE		
	<b>Ulaganje uključuje korištenje energije iz obnovljivih izvora energije<sup>14</sup></b>	<b>Max. 15</b>
	<b>Vrsta ulaganja</b>	<b>Max. 15</b>
	Izgradnja ili rekonstrukcija i marketinške aktivnosti	15
	Marketinške aktivnosti	10
	<b>Maksimalni broj bodova</b>	<b>30</b>

<sup>1</sup> FTE Full Time Equivalent = Ekvivalent punog radnog vremena – podatak koji se odnosi na broj zaposlenih s kraćim od punog radnog vremena u ekvivalentu broja zaposlenih s punim radnim vremenom. Npr. dvije osobe od kojih svaka radi pola radnog vremena prikazuju se kao jedna u ekvivalentu punog radnog vremena (0,5+0,5=1).

<sup>2</sup> Korisnik dostavlja obrazloženje na koji način ulaganje uključuje korištenje energije iz obnovljivih izvora energije.

<sup>3</sup> Korisnik dostavlja Izjavu o razvrstavanju poduzetnika s obzirom na veličinu.

**Prioritet B.2. Jačanje i iskorištavanje prednosti koje se odnose na okoliš u ribarstvenim i akvakulturnim područjima**

<b>MJERA B.2.1. EDUKATIVNE STAZE</b>		
	<b>Ulaganje uključuje korištenje energije iz obnovljivih izvora energije<sup>4</sup></b>	<b>Max. 15</b>
	<b>Ulaganje se provodi na lokaciji koja ima manju udaljenost od vodene površine<sup>5</sup></b>	<b>Max. 10</b>
	Lokacija ulaganja je udaljena manje od 50 m od obalne linije jezera ili mora (uključujući 50 m)	10
	Lokacija ulaganja je udaljena više od 50 m od obalne linije jezera ili mora (isključujući 50 m)	5
	<b>Vrsta ulaganja</b>	<b>Max. 25</b>
	Uređenje	15
	Promidžbene aktivnosti	5
	Opremanje	5
	<b>Maksimalni broj bodova</b>	<b>50</b>

---

<sup>4</sup> Korisnik dostavlja obrazloženje na koji način ulaganje uključuje korištenje energije iz obnovljivih izvora energije.

<sup>5</sup> Korisnik dostavlja obrazloženje za udaljenost lokacije ulaganja od vodene površine.